

《时间都去哪了》再上元宵晚会

本报讯 历年元宵晚会的总导演都是由春晚总导演担任,但今年却有意外,春晚总导演冯小刚不再执导元宵晚会,改为央视导演吕逸涛执导。13日,马年央视春晚官方微博曝光了元宵

晚会节目单,并透露晚会14日晚正式与观众见面。

节目单显示,元宵晚会有17个节目登台。蔡明、开心麻花继春晚后将再登舞台,孙楠会表演京剧《智取威虎山》选段。今年的元宵晚

会也有春晚的“遗珠”,开心麻花团队的小品《同学会》将亮相元宵晚会;曾经亮相春晚语言类节目审查的周炜将与武宾表演小品《还是那点事儿》。此外,蔡明将与蒋大为、王洁实等带来情景歌舞剧《老

少乐元宵》,蔡少芬和丈夫张晋将演唱歌曲《平凡相恋》,还会有新人表演的相声《学富五车》等。

值得一提的是,延续春晚的热度,《时间都去哪了》将再上元宵晚会。据演唱者王铮亮介绍,春晚

上,配合感人至深的《时间都去哪了》出现在大屏幕上的网友“大萌子”,将主唱重新改编的《时间都去哪了》,自己则负责伴奏和和声部分。据悉,再过两个月“大萌子”就要生宝宝了。(宗和)

“雪姨”新剧里再演厉害角色

王琳:其实最想演喜剧

本报记者 邱伟

去年,《情深雨蒙蒙》中的雪姨因网友的恶搞迅速走红,其扮演者王琳也因此迎来了事业的第二春。近日,刚刚结束电视剧《说好的幸福》拍摄的王琳接受了本报记者的采访,她称,虽然自己并没想过要刻意转型,但她最想演喜剧,让自己高兴也让观众高兴。

因为“雪姨热”,在过去的一年中,雪姨这个角色几乎成了王琳的代名词,她的形象似乎就此被套牢了,不仅在观众心目中,在电视剧投资方眼中,王琳也几乎成了女王、豪门婆婆、女强人这类角色的专业户,而且演狠心强势的女人越像,她接到的类似角色就越多。在人气偶像蒋梦婕、叶祖新等主演的时尚情感剧《说好的幸福》中,王琳又饰演了一个豪门家族里的大家长,因为身份关系,自然十分威严,对子女也异常严厉,颇有《情深雨蒙蒙》里雪姨的样子。但戏外的王琳却透露,现实生活

中,作为“单亲妈妈”,自己处理起与儿子的关系来更像是个“80后”,跟孩子是很好的朋友,她觉得自己过得很幸福。

对于是否考虑过转型的问题,王琳表示:“其实我演过很多不同类型的角色,有悲有喜,但雪姨太经典,给观众印象太深了。我没想过要刻意转型。我不觉得现在哪里有问题。”她说,比如《说好的幸福》里的林晚秋,虽然对子女很严厉,但那是她不得不戴上一个严厉的面具,其实她心里很爱这个家,希望这个家族能够和睦,内心和情感很丰富。

虽然王琳暂时还无法摆脱雪姨的形象,但是除了霸气女人这类角色,她最想尝试一种与她的习惯形象反差非常大的题材——喜剧,她告诉记者:“我就想演喜剧,想让观众不停地笑,我自己也笑,这个过程多好。我不喜欢成天哭,心情特不好。我特别愿意演像‘韦小宝他妈’那样的角色,完全颠覆自己。”



郭德纲回应“家训”: 说给我儿子听的

本报讯(记者 师文静) 在儿子郭麒麟十八岁生日当天,郭德纲微博上的一番“家训”惹得争议四起。近日在录制天津卫视《国色天香》时,郭德纲首度回应称,“我是说给我儿子听的,你不是我儿子就别往心里去了。”

在儿子十八岁生日当天,郭德纲发了一条长微博,“江湖险,人心更险”,“有人夸你,别信。有人骂你,别听”,“一入江湖深似海,从此节操是路人”。对此,有网友直言郭德纲思想太负面,更有网友留言表示,“纵观全文,满是市侩气息,不似大家所言。”近日郭德纲在录制《国色天香》时回应了质疑,笑称:“我是说给我儿子听的,你不是我儿子就别往心里去了。你们家吃饺子,我们家吃面条,我还能上你们家说你不能吃饺子,馅儿不好?打死你都不愿意。”对于“正能量”一说,他直言:“你就认识这四个字啊?应该看一下里面正能量的东西,人生是非常美好的。”

双节齐临 马 上有礼

元宵,情人 庆双节

部分 新品

6折起



* 本次活动仅限2014年2月14日至2月16日 * 本次活动仅限阿迪达斯指定店铺指定商品 * 折扣商品若无质量问题,不可退换